

Osnovna škola Viktora Kovačića
Hum na Sutli 152/1
49231 Hum na Sutli
U Humu na Sutli, 21. 04. 2022.

ZAPISNIK

sa stručnog usavršavanja za učitelje (pedagoški dan) održanog 21. 04. 2022. godine s početkom u 8 sati u prostorima matične škole. Prisutni: ravnateljica Biserka Špiljak, učitelji razredne i predmetne nastave i stručna služba škole.

Dnevni red:

1. *Opisno praćenje i vrednovanje- predavanje-* Barbara Celinić Genda i Jelena Horvat-Petanjko
2. *Formativno praćenje i vrednovanje - izvješće sa stručnog skupa u Laškom -* Biserka Špiljak i Biserka Lipnjak
3. *Vrednovanje- primjeri dobre prakse*

Ad 1) Predavanje na temu *Opisno praćenje i vrednovanje* održale su Barbara Celinić Genda, mag. matematike i informatike i Jelena Horvat- Petanjko, učiteljica razredne nastave. Istaknule su konkretne primjere opisnog ocjenjivanja koji su informativni, jasni roditeljima i učenicima, s ciljem realne procjene stanja kao i napredovanja učenika. (predavanje u prilogu).

Ad 2) Ravnateljica Biserka Špiljak i učiteljica razredne nastave Biserka Lipnjak iznijele su konkretne primjere formativnog praćenja i vrednovanja koji su bili prezentirani na stručnom skupu Laškom (R. Slovenija) na kojem su sudjelovale (predavanje u prilogu)

Ad 3) Članovi učiteljskog vijeća bili su podijeljeni u tri grupe, dvije grupe učiteljice razredne nastave i jedna grupa učitelji predmetne nastave. Zadatak svake grupe bio je praktično pokazati aktivnost vrednovanja kao primjer dobre prakse. Kao zaključak prezentirani su primjeri formativnog i sumativnog vrednovanja. Učiteljica razredne nastave Biserka Lipnjak prikazala je jedan primjer vrednovanja koji koristi u praksi. Dva tjedna prije planirane pisane provjere pregleda sve samostalne radove učenika koji su odrađeni u školi- zbirke zadataka, nastavne listiće. Svakom učeniku u bilješku evidentira u čemu je uspješan, a što bi morao još vježbati. Neposredno prije provjere s učenicima ponavlja tipove zadataka koji će biti u provjeri. Nakon pisanog ispita u rubriku upisuje brojčanu ocjenu uz objašnjenje. Primjeri učitelja predmetne nastave su u prilogu.

Zaključeno u 13 i 30 sati.

Zapisnik vodila

Mirjana Petrak, prof. def.

Ravnateljica

Biserka Špiljak, prof. psih.